2017 Parent Survey
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How many children do you currently have at Mumbulla School?
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My child/ren are currently in:
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20 responses

Flaygroup
Kindergarten

Class 1-3 21 (58.3%)

Class 4-6 20 (55.6%)



How many years have you been at the school?

36 responses

@ Less than 1 year
® -4 y=ars

O 5-10 years

@ Woaore than 10 years




Are you:

36 responses

& Male
@ Female

My primary information source about what is happening at school is:

36 responses

My secondary information source is:

36 responses

@ The weekly Bulletin
@ The School's Website

@ Emails from front office or class
guardians

@ Class mestings
@ P&F events

@ Craft Group

@ Cther parents
@ My children

@ Facebook - | have selected “see firs...

@ The weekly Bulletin
@ The School's Website
@ Emails from front office or class gua...
@ Class mestings
@ PEF events

@ Craft Group

@ Cther parents
@ My children
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13 (36.1%]) 13 (36.1%)

10

5 (13.9%)
4 (11.1%)

The school's website is useful and informative.

£ L

17 (47 2%)

10 11 (30.6%)

5 (13.9%)
3 (8.3%)




The school's Facebook page is useful and informative.

a0 Nesponses

Y

20 (57 1%)

5(14.3%) 5(14.3%)

The school Bulletin provides clear and timely information on issues
affecting the school community.

£ rachnancoe

S0 o pillaEs

23 (63.9%)

10 11 (30.6%)

0 (Ell%] 0 (0%




Where did you get the information that convinced you that Mumbulla
School would be the right choice for you?

34 responses

3 (3.8%)
3 (3.8%)

9 (26.5%)
4(11.8%)

17 (50%)

Do you read the school Bulletin every week?
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@ Always

@ Most of the time
O Sometimes

@ Mever




Which parts of the Bulletin do you read?

A6 r .
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Cover fo cover 10 {28.6%)

Class Reports for my child/ren 26 (74.3%)
Classifieds & Community
Notices 23 (65.7%)

16 (45.7%)

0 10 20 30

How often in the last year have you made contact with the school to
discuss the needs of your child?
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@ Atleastonce 3 week
@ About once a month
@ About once a term
@ 1-2 times a year

@ Never




| am clear about what the P&amp;F does in the school.

S0 responses

14 (33.9%)

10
10 (27.8%)

9 (25%)

2 (5.6%)

| know how to get involved in the P&amp;F.

S0 responses

20

19 (52.8%)

10
9 (25%)

T 4 (1.1%)

How often in the last year have you volunteered your time to the school?

20 responses

@ At least once a wesk
@ About once a month
@ About once a term
@ -2 timss a year

@ Mever




How would you describe your level of participation in the school?

o responses

[4%]
"

@ Currently contributing at full capacity

@ 'Would like to assist more but am
unsure how

@ Currently have no time to help out

@ i contribute as much as i can at this
stage

@ 'When | can and when teachers are...

@ | would love to assist more but work...

@ Currently have lited time to help out

@ In between full capacity and like to. ..

| feel welcome at the school.

20 responses

30
24 (66.7%)

20

10

7 (19.4%)
0 (0% ) 0 (0%) 5 (13.9%)
. | |
1 2 3 4 5

| feel informed about what's happening at school.
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20
19 (52.8%)

14 (38.9%)

2 (5.6%)
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14 (38.9%)
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21 (58.3%)

13 (36.1%)



| receive timely and adequate feedback to issues or concerns | raise with

the school.

20 TEa oz

10
10 (27.8%)

5 6 (16.7%)

The office staff take care of my needs in a timely manner.

TE rachAR oo
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20

10
o (Ell%] 0 (0%) 0 (0%] 5(13.9%)

19 (52 8%)

3 (86.1%)




| know the school's expectations of me as a parent and school community
member.

T Tt

19 (52 8%)

10 12 (33.3%)

1(2.8%) 0 (0%) 4 (11.1%)
I
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My child's teacher communicates openly and in a timely manner with me.

TE rachAR oo
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23 (63.9%)

8 (22.2%)

1(2.8%) 0 (0%) 4 (11.1%)
I

1 2



| feel informed about my child's development and wellbeing.

A racnnonooo

20 o pllaEs

25
20 20 (55.6%)
15
10
9 (25%)
5 7 (19:4%)
0 (0%) 0 (0%)
; | |

| feel informed about the content and curriculum in the classroom.

o racAr S

S0 s pullazs

15 (41.7%)

12 (33.3%)

10

7 (19.4%)




Class meetings are valuable.

20 o pllaEs

O L

a0
25 (69.4%)
20
10
9 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
; | |
1 2

| feel well informed about what the Board is doing and decisions it makes.

o racAr S

S0 s pullazs

12 (33.3%)

10
10 (27.8%)

_ 6 (16.7%)

3(8.3%)




15 (41.7%)

13 (36.1%])

| feel well informed about the organisational structures at school (eg.
Management, College of Teachers, Board)

£ rachnancoe

20 responses

15 (41.7%)

10 11 (30.6%)




| feel well informed about the school's vision and future direction.
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20

17 (47 2%)

10
9 (25%)

5 (13.9%) 5 (13.9%)

Would you enrol your child in Years 7-8 if they were offered at Mumbulla
School in the future?
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@ No

@ Mot sure. It would depend. Both my
children after 2 years at the school. ..

@ FProbably. It depends on where the
child is at, and what is being offered. ..

@ heart says yes but probably too late
for us

@ | would if we had more diversity. We. ..
@ | think we will be out of the school b...




16 (44.4%)

e 10 (27.8%)

S0 s pullazs

Yes 31(86.1%)

Mo
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| would recommend Mumbulla School to others.
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25 (69.4%)

20

10
9 (25%)

0 (Ell%] 0 (0%




